

7月1日 郑州“刘老根大舞台”郑东新区汇艺剧院首演

“赵家班”本周登场 笑咖玩转“二人转”

除看原汁原味“二人转”，还可来汇艺中心看最美巨型天幕

7月1日，由郑州报业集团引进的全国知名文化品牌——“刘老根大舞台”将在郑东新区汇艺剧院首演，伴随汇艺中心巨型天幕欢乐绽放，300年历史“二人转”从此再添浓墨重彩的一笔！郑州“刘老根大舞台”开业时，赵本山将亲率“赵家班”进行公益演出，《乡村爱情》中的“谢大脚”于月仙、《欢乐喜剧人》中的杨树林、《乡村爱情》中“王木生”的扮演者田娃等将奉献精彩演出。届时，河南籍“感动中国”人物、当年修建“红旗渠”的老党员将作为特邀嘉宾观看首场公益演出。

目前，郑州“刘老根大舞台”票务预售火爆，中原首座近2000平方米的巨型创意天幕正在调试，也将随着“刘老根大舞台”首演震撼揭幕。

郑州“刘老根”首演，赵本山带领明星演员亮相

7月1日，在郑东新区汇艺剧院开业的“刘老根大舞台”，是本山传媒在全国开设的第11家“刘老根大舞台”。此前，“刘老根大舞台”在北京、天津、长春、沈阳、深圳等地开设的刘老根大舞台均获得成功，票房爆满，一票难求，以快乐、正能量为主的“绿色二人转”，成为一道新的文化风景线。

今年5月18日，郑州报业集团、本山传媒集团与汇艺集团签署了三方战略联盟协议，“刘老根大舞台”正式签约入驻郑东新区。赵本来说，“刘老根大舞台”的核心竞争力就是“笑”，就是给老百姓送快乐、减压、传递正能量。目前，郑州“刘老根大舞台”已经将汇艺剧院装饰一新，就等着首演时开门迎客。

据介绍，首演当天，郑州“刘老根大舞台”是一场公益演出，赵本山将带着“赵家班”成员组团为中原添欢乐。其中，《乡村爱情》“谢大脚”的扮演者于月仙将联袂著名相声演员邓小林担任主持，《欢乐喜剧人》中的杨树林、《乡村爱情》中“王木生”的扮演者田娃等众多明星演员将如约前来奉献欢乐。本山传媒艺术总监刘双平说：“我们的演员比较多，‘东北F4’、《乡村爱情》中的著名演员都会来郑州，我们会轮流把他们派到郑州来演出，舞蹈队、乐队今后会常驻郑州。赵老师（赵本山）也会来与郑州观众见面。我们还会邀请河南文艺界的同行们观看”刘老根大舞台”的演出，希望河南文艺界的朋友们多提宝贵意见。”

除了看“二人转”，还可以来汇艺中心看巨型天幕

伴随着“刘老根大舞台”欢乐开场，河南最美天幕也将面向全中原启幕。市民除了可以欣赏东北原汁原味的“二人转”，还能在汇艺中心观赏到全国罕见、河南最美的巨型天幕。

“作为郑东新区唯一一个自持商业项目，汇艺中心以5A甲级写字楼、高端商业为核心，致力打造中原文化新地标，斥巨资建造的中原首座2000平方米巨型双曲面梦幻天幕也将亮相。”汇艺集团董事长李慧表示，该巨型天幕由汇艺集团斥巨资打造，拥有世界最顶尖的科技和先进的技术，聘请伦敦奥运会开幕式数字影像团队进行内容制作。巨型天幕之所以罕见，因为它与国内常见的天幕“大有不同”。这是世界罕见、中原首座双曲面天幕，表面



(资料图片)

呈不规则流动波浪式，创意灵感源于中华千年母亲黄河，形成蜿蜒在中原上空的绝美天际线。而天幕内容则以“国际大片”水准，从功夫熊猫到齐天大圣，从浩瀚星空到神秘海洋……会让观众感受前所未有的“天空之城”。由于采用LED业内最为先进的“条型格栅式LED显示屏”，几十米外甚至连画面中人物的毛孔都看得清楚。

据介绍，汇艺中心巨型天幕启幕后，除了可以放映大片，还将开放求婚定制、互动交友、AR展示和新年跨年等功能。

据介绍，汇艺中心巨型天幕启幕后，除了可以放映大片，还将开放求婚定制、互动交友、AR展示和新年跨年等功能。

本报记者连线本山传媒艺术总监

刘双平：首场公益演出节目很精彩

昨日，本山传媒艺术总监刘双平向记者介绍了郑州“刘老根大舞台”首场公益演出的情况。

非常感谢郑州报业集团把“刘老根大舞台”引进郑州

记者：郑州“刘老根大舞台”7月1日开业，筹备工作进展如何？怎么会联想到河南走出来的“感动中国”人物？

刘双平：今年5月18日，郑州报业集团、本山传媒集团与汇艺集团签署了三方战略联盟协议，“刘老根大舞台”正式签约入驻郑东新区。目前各项筹备工作正有条不紊地开展。我们特别感谢郑州报业集团，他们以加速发展中原文化产业的战略高度出发，把“刘老根大舞台”引进到了郑州。在传统媒体融合发展的特殊时期，郑州报业集团非常重视新媒体的发展，非常重视对外合作、强强联合，各项工作走在全国省会报业前列。难能可贵的是，郑州报业集团在几年时间内连续推出了洪战辉、李灵、王宽、陇海大院等多位“感动中国”人物，在地方媒体发展中起到了示范和榜样作用。

这些“感动中国”人物“温暖着中国，感动着我们”，在全社会具有巨大的影响力。作为底蕴深厚的文化大省，河南走出来的“感动中国”人物几乎一年一位，感动中国14年，河南走出了13位，在全国的省市自治区排名第一。

修建红旗渠的老党员、“感动中国”人物代表将出席首演

记者：听说首场公益演出邀请了河南籍的多名“感动中国”人物参加，请您介绍一下有关情况？

刘双平：为表示对河南籍“感动中国”人物的敬意，我们通过郑州报业集团特别邀请了多名“感动中国”人物参加7月1日的首场公益演出，他们包括：2009年“感动中国”人物李灵（河南周口东新区许湾乡希望小学校长）、2014年“感动中国”人物（团队）郑州“陇海大院”（接力帮助残疾邻居40年）、2015年“感动

中国”人物王宽（为养育孤儿卖唱的老艺术家），另有代表2013年“感动中国”人物胡佩兰（解放军3519职工医院和郑州市建中街社区卫生服务中心坐诊医生，退休后20年坚持每天出诊）出席的弟子和家人。

记者：听说首场公益演出邀请了当初修建“红旗渠”的老党员？

刘双平：赵本山老师特别重视7月1日的公益演出，对河南观众有很深的感情。本山老师对年轻时期看过的电影《红旗渠》印象深刻，特别敬仰“自力更生、艰苦创业、团结协作、无私奉献”的红旗渠精神，这种精神在今天也将为实现中华民族伟大复兴的“中国梦”提供了强大精神动力，为推动改革发展提供了强大正能量。所以我们还通过郑州报业集团特别邀请了多名当年修建红旗渠的老党员代表参加。

首演节目很精彩，门票预售火爆

记者：首场公益演出有哪些精彩节目？

刘双平：参加7月1日首场演出的除本山老师外，还有《欢乐喜剧人》中的“杨树林”、《乡村爱情》中“王木生”的扮演者田娃、《乡村爱情》“谢大脚”的扮演者于月仙、著名相声演员邓小林，当天的公益演出将会非常精彩。

记者：郑州“刘老根大舞台”的票怎么定价？什么时候开始预售？

刘双平：郑州“刘老根大舞台”在票价的制定上遵循“面向大众、服务百姓”的宗旨，票价是阶梯式的，可以满足各个层面观众的需求，最低票价仅98元，最高票价为498元。

郑州“刘老根大舞台”的门票已经开始预售，观众可以预定7月2日及之后的门票，购票可通过大麦网，还可以到郑州“刘老根大舞台”售票窗口购买，订票电话是0371-53675678、53676789。最近几天，门票预售火爆，我们非常感谢郑州观众对“刘老根大舞台”的喜爱和支持。郑州报业全媒体记者 崔迎 杨丽萍 叶霖

陇海高架跨常庄水库段 明起半幅施工半幅通行

本报讯(记者 张倩)昨日，陇海路快速通道工程第二标段组织媒体发布会，对陇海高架跨常庄水库地面道路永久路面施工情况通报。据了解，去年5月份，陇海路跨常庄水库地面道路临时通车。由于该路段属于高填方段，按照设计要求需要一年自然沉降期。目前，一年沉降期已过，相关数据符合设计要求，6月29日至8月底，该路段将进入永久路面施工期，地面道路通行方式有变，过往车辆请注意绕行。

陇海路快速通道工程第二标段负责人告诉记者，一年前，为了使陇海快速路地面道路通行顺畅，施工方对高架桥跨常庄水库高填方段先实施了路基与临时路面结构施工，仅对路面铺设了一层水稳和一层沥青。待该路段临时道路沉降稳定后，便进入永久路面施工阶段，本次施工将破除掉原有临时路面，然后对路面再铺设两层水稳层和三层沥青。

据介绍，由于陇海路为城市主干道，为了保证施工时正常通车，施工方采取南北单幅分施工的方案，在陇海路临湖路和渠南路之间进行临时交通管制。为保证通车安全，临时通行路段限速每小时30公里。

陇海路高填方路段位于临湖路与渠南路之间，无十字路口。施工南半幅时，由西向东车辆于临湖路左转走陇海北侧直行，由东向西车辆走北幅靠右正常行驶。施工北半幅时，由东向西车辆于渠南路左转走陇海南侧直行，由西向东车辆走南幅靠右正常行驶。

我市试点收养评估

有家暴等问题不能收养孩子

本报讯(记者 李娜)为全面保障被收养儿童权益，让被收养的孩子幸福健康地成长，我市开展收养评估试点，通过第三方评估，对收养人的婚姻状况、经济条件、品德品行等进行全面衡量。

市民政局相关负责人昨日表示，《郑州市收养评估试点工作实施方案》近日出台。郑州将通过近一年的试点，探索建立收养评估模式、收养评估程序和收养评估指标体系，并将评估报告作为调整收养关系的重要依据。

试点期间，凡收养郑州市城区内的孤儿、生父母特殊困难无力抚养的困境儿童及市本级福利机构的儿童的家庭，依照规定接受家庭情况调查评估。收养人的收养动机、经济状况、婚姻状况、家庭状况、身体健康状况、学历学识、品德品行、居住环境、对收养做出的准备等列入收养评估基本内容。如果收养申请人或家庭成员存在虐待（忽视）儿童、家庭暴力或者其他针对儿童的违法行为的，有吸毒、酗酒或者暴力犯罪的，收入或经济能力不能负担家庭生活的，有身体或心理疾病影响其对被收养儿童适当照顾的，提供虚假信息或隐瞒信息的，将不能对儿童进行收养。

据了解，为确保评估工作专业、中立、客观、公正，郑州市试点工作采取委托第三方评估的模式，即委托依法登记的与儿童收养业务相适应的社会组织承担具体评估工作。收养家庭评估报告将作为登记机关办理登记的重要依据。办理收养登记后的半年内，儿童福利机构对收养本福利机构儿童的家庭情况进行跟踪回访。

市长电话一周综述

无环评手续 加气站被责令整改

本报讯(记者 刘玉娟 通讯员 段宝玉)上周，市长电话受理指挥系统共受理电话13005个，电子邮件50封。向全市市长电话网络单位转办1751件，按期回复1749件，回复率为99.94%。主要涉及交通安全、市容环境卫生等方面问题。

市民张先生反映：南三环与连云路交叉口东北角有一个天然气加气站，距离小区居民楼仅30米左右，认为存在安全隐患，希望了解该加气站是否有环评手续，是否属于合法加气站。市长电话转二七区环保局落实处理，后回复：经查，市民反映的加气站与相邻的加气站都隶属于郑州标准石化有限公司第六加气站。现场检查时，该单位出示了工商营业执照、组织机构代码证和油气回收验收报告，但未出示环评手续，工作人员称环评审批手续正在申请办理中。二七区环保执法人员对其下达了限期责令整改通知书，要求在未取得环评手续前不得擅自经营。

市民袁先生反映：陇海路与颍河路之间的前进路段，道路两侧慢车道经常停放大量机动车，严重影响附近居民正常通行。市长电话转交警支队落实处理，后回复：针对市民反映问题，交警支队一方面加强日常巡逻，安排执勤民警加大对道路上乱停机动车的治理力度，做到发现一起处理一起；二是在处罚的同时及时进行宣传，讲明违法停车的弊端，呼吁市民自觉做到文明参与交通，创建和谐社会。

专项行动严查 重罚违规渣土车

本报讯(记者 梁月琳 通讯员 徐冠楠 闫宣磊)为切实改善城市大气质量，保证城市环境和城市管理秩序良好，近日，惠济区城市管理行政执法局联合交警等部门，开展了一场以治理渣土车违法运营为主要内容的专项整治行动。

据了解，至今年年底，惠济区城管部门将联合交警等部门不定期开展渣土车专项整治行动，从渣土车专项管理中队到全辖区所有中队全员参与，对全辖区渣土车进行无缝巡查，重点对“黑车”和不规范渣土车进行整治，对建筑垃圾清运过程中的乱倾乱倒、违规运营等违法违规行为一律依法从重处罚。

截至发稿，惠济区执法部门已对13辆覆盖不严、道路遗撒、违法违规运营的渣土车辆进行了查处。

相关新闻

「东北F4」模仿秀高人多

不少喜剧人将来郑州捧场

7月1日，郑州“刘老根大舞台”将在郑东新区汇艺剧院正式开业，今后，除了赵本山，包括“东北F4”在内的“赵家班”成员将组团送来欢笑。在“刘老根大舞台”首演前，我们推出的“东北F4”模仿秀活动，胜出者可以搭档“赵家班”成员表演节目，说不定还能成为“刘老根大舞台”的签约演员！“东北F4”模仿秀活动推出后，立刻在社会上引起了广泛关注和极高的反响，前来报名的本土喜剧人、“二人转”爱好者一拨儿接着一拨儿，还有不少选手专程从外地赶来。

昨日下午，“刘老根大舞台”的相关负责人在汇艺剧院与“东北F4”模仿秀选手见面，选手们纷纷拿出看家本领，唱歌、跳舞、模仿，卖力地展示自己的才艺。虽然他们大部分都是业余选手，但热情丝毫不逊色专业演员。32岁的李威迪专程从浙江横店影视城赶来，一路奔波来不及歇息就到了汇艺剧院，他介绍自己说：“我是周口人，喜欢表演，擅长模仿赵本山和宋丹丹，先前在横店当群众演员，后来在横店开了自己的婚庆店，得知刘老根大舞台在郑州演出的消息第一时间就报名参加，很荣幸！”

同样，热爱表演的还有选手蒋杰，他从山东远道而来，当天早上6点的火车到的郑州，他说：“是因为对表演和舞台的热爱”，驱使她赶过来参与“东北F4”模仿秀的选拔。蒋杰还是央视的特邀演员，他此前曾模仿《西游记》中的猪八戒和孙悟空等经典角色。昨天，蒋杰在现场模仿赵本山，并演唱了赵本山老师的歌曲，给评委留下了深刻的印象。

“可能我的模仿不是很好，但我热爱舞台，我还年轻，机会还有很多。”来自郑州17岁的高二女孩吴燕燕，她是本次报名选手中最年轻的一位，除了现场跳起舞的现代舞外，她还模仿宋小宝，虽然并没有很像，但这份热情还是获得了评委的细心指导和鼓励。

“舞台的效果很好，很有氛围。”当天，参加面试的选手提前感受了一把汇艺剧院“刘老根大舞台”的现场，他们对剧院内的装修和布置赞不绝口，纷纷竖起大拇指。

民办初中综合素质评价开始

学校或机构私下组织评价可举报

册原件及1至6年级页的复印件，学生近期同底版一寸免冠彩照三张，获奖证书原件及复印件。

首日，不少家长、学生辗转志愿学校参加过过程性评价，场面火爆。从热门民办初中整体情况来看，过程性评价秩序井然。

一次评价 结果共享

往年，每所民办初中都有自己的评价工具，学生报考两所学校就要参加两所学校的评价，就需要根据各学校的情况分别准备内容。

今年，我市在评价材料的选择和评价工具设计上，由原来学校自行组织，完善为民办初中学校联合委托第三方专业机构进行。

据悉，第三方专业机构是国内权威的第三

方评价机构，该机构通过对国家小学课程方案、郑州市内九区使用教材版本、郑州市区小学几年来学业状况水平等进行了调研、座谈、研磨后，制定出评价工具。

市中招办负责人表示，这种办法，既有利于解决初中学校对小学的课程方案与课程标准、小学毕业生学业质量状况研究把握不准的问题，又有利于解决依据国家中小学教育质量标准综合评价体系的要求对学生进行综合评价、落实“评价育人”的问题，也有利于解决对小学阶段的教育教学的导向问题。

以校为本 自主录取

阶段性评价采取民办学校联合评价，成果共享，自主录取的办法。在结果使用

本报(记者 赵文静)昨日，我市市区民办初中综合素质评价过程性评价开始。

民办初中综合素质评价分为过程性评价和阶段性评价。综合素质过程性评价时间为6月27日至29日，由各学校自主进行；综合素质阶段性评价时间为7月2日，由各民办初中学校联合进行，不多次组织进行。

首日火爆 评价流畅

早上6点多，郑州实验外国语学校门口，家长们已经自觉地排起了长队。

过程性评价开始后，学生及家长按照校门口展板上“过程性评价”地点安排，根据学生姓氏的首字母查找到对应的评价教室，经评价人员验收评价材料后，都能很快领取到阶段性评价通知单、评价点分布图及学生须知。

郑州实验外国语学校负责人说，“过程性评价”主要是到所报志愿学校进行小学阶段素质报告册的审核、领取评价证等。学生需要准备的评价材料有小学素质教育报告